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ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΙΛΚΙΣ (ΔΕΥΑΚ) 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: 1ο χιλιόμετρο Κιλκίς Ξηρόβρυση, 61100 Κιλκίς 

ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ: 23410 29330 / 29320 

Email: info@deyak.gr,   Ιστοσελίδα: www.deyak.gr 

 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

 
Από το πρακτικό της με αριθμό  15ης / 2024 τακτικής Συνεδρίασης του Διοικητικού  Συμβουλίου της 
Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Κιλκίς. 
 
 
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ: Της  03-12-2024,  Ημέρα: Τρίτη     Ώρα: 13:30 μ. μ. 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ: Έγγραφη αρ. πρωτ: 5752,  Ημερομηνία: 29-11-2024 

 
 

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία αφού σε σύνολο έντεκα (11) μελών, βρέθηκαν παρόντα  
ΔΕΚΑ   [ 10 ]. 

 
1. Καραμπίδης Βασίλειος, Πρόεδρος 

2. Μπαλάσκας Γεώργιος, Δημοτικός Σύμβουλος, Αντιπρόεδρος 

3. Ανθρακίδης Θεμιστοκλής, Δημοτικός Σύμβουλος, μέλος 

4. Βαφειάδης Θεόδωρος, Δημοτικός Σύμβουλος, μέλος 

5. Τσαουσίδης Κωνσταντίνος, Δημοτικός Σύμβουλος, μέλος. 

6. Καραγιαννάκη Σοφία, Εκπρόσωπος Περιβαλλοντικού Συλλόγου, μέλος. 

7. Αβραμίδης Νικόλαος αναπ/τικό μέλος του  Φωτιάδη Δημητρίου, Δημοτικός Σύμβουλος, μέλος  

8. Παπαδόπουλος Ελευθέριος, δημότης, μέλος, 

9. Παπαδοπούλου Ελένη, δημότης, μέλος , 

10. Κυριαζίδης Μιχαήλ, Εκπρόσωπος Συλλόγου εργαζομένων, μέλος. 

 
ΑΠΟΝΤΕΣ   [ 1 ] 
 

11. Καμενίδης Κωνσταντίνος, Δημοτικός Σύμβουλος, μέλος  

 

 
Ο κ. Βαφειάδης εισήλθε στη συνεδρίαση στη συζήτηση του 3ου θέματος και αποχώρησε από τη συνεδρίαση 
μετά την συζήτηση και ψήφιση του 10ου θέματος ημερήσιας διάταξης, λόγω ανειλημμένων υποχρεώσεων. 
 
 
Στην συνεδρίαση συμμετείχε ο Γενικός Διευθυντής της ΔΕΥΑΚ, κ. Αβραμίδης Ηλίας, και για την τήρηση των 
πρακτικών συμμετείχε η υπάλληλος της ΔΕΥΑΚ Νικολαΐδου Θεανώ. 

 
 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ:  15-236/03.12.2024  
 

ΘΕΜΑ 10ο - Εξέταση αιτήματος για νέα σύνδεση ύδρευσης σε εκτός σχεδίου περιοχή που 

απαιτείται επέκταση κεντρικού  δικτύου ύδρευσης, της εταιρείας με την επωνυμία «ΜΟΝΟ 

ΜΕΤΑΛΛΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ Ε.Ε.» στο αγροτεμάχιο 1213 & 1672 αγροκτήματος Ν. Σάντας, Δ.Ε. 

Γαλλικού του Δήμου Κιλκίς. 

 

 

Ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το ΔΕΚΑΤΟ θέμα της ημερησίας 

διάταξης, έθεσε υπόψη του Διοικητικού Συμβουλίου τον τίτλο του θέματος και παρουσίασε την αίτηση 

υδροδότησης με αριθ. πρωτ. 5527/18-11-2024  της εταιρείας “ΜΟΝΟ ΜΕΤΑΛΛΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ Ε.Ε.”. 

Στην αίτηση ζητείται η λήψη όλων των απαραίτητων ενεργειών για την ολοκλήρωση της διαδικασίας 

σύνδεσης της εγκατάστασης, η οποία βρίσκεται σε εκτός σχεδίου περιοχή, στο αγροτεμάχιο 1213 & 1672 

του αγροκτήματος Ν. Σάντας, Δ.Ε. Γαλλικού, Δήμου Κιλκίς, με το κεντρικό δίκτυο ύδρευσης. 
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Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. ενημέρωσε τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου πως, κατόπιν επικοινωνίας που είχε 

με τον κ. Αθανασιάδη Λεωνίδα διαχειριστή της επιχείρησης “ΜΟΝΟ ΜΕΤΑΛΛΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ Ε.Ε.” , 

αυτός εξέφρασε την πρόθεσή του να αναλάβει προσωπικά τις απαιτούμενες εργασίες για την επέκταση του 

υδρευτικού δικτύου. Συγκεκριμένα, ο κ. Αθανασιάδης δεσμεύτηκε να πραγματοποιήσει όλες τις αναγκαίες 

τεχνικές ενέργειες και παρεμβάσεις που αφορούν τη διάνοιξη του απαραίτητου ορύγματος, την τοποθέτηση 

των υδραυλικών σωληνώσεων, καθώς και τη σύνδεση του νέου δικτύου με το υφιστάμενο κεντρικό δίκτυο 

ύδρευσης της περιοχής. Με αυτόν τον τρόπο, επιδιώκει να συμβάλει στην ομαλή και ταχύτερη ολοκλήρωση 

του έργου, μειώνοντας παράλληλα το συνολικό κόστος των εργασιών. 

Αυτός ο χειρισμός από την πλευρά του κ. Αθανασιάδη θεωρείται ιδιαιτέρως θετικός, καθώς θα εξασφαλίσει 

την απαραίτητη επέκταση του δικτύου ύδρευσης χωρίς καθυστερήσεις, με την προσωπική του μέριμνα για 

τη σωστή και ασφαλή εκτέλεση των εργασιών. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: 
 
 

 Τις διατάξεις του Ν.1069/80 όπως αντικαταστάθηκαν από τις διατάξεις του Ν.4483/17, 

 Τον εγκεκριμένο κανονισμό ύδρευσης της ΔΕΥΑ Κιλκίς,  

 Τη με αρ. πρωτ: 5527/18-11-2024 αίτηση υδροδότησης του κ. Αθανασιάδη Λεωνίδα, 

διαχειριστή της επιχείρησης “ΜΟΝΟ ΜΕΤΑΛΛΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ Ε.Ε.” η οποία συνοδεύεται 

από τα έγγραφα που απαιτούνται, 

 Τη μεταξύ των μελών συζήτηση σύμφωνα με τα ηχογραφημένα πρακτικά. 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ    

 

 Εγκρίνει τη σύνδεση της επιχείρησης “ΜΟΝΟ ΜΕΤΑΛΛΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ Ε.Ε.”, η οποία 

βρίσκεται σε εκτός σχεδίου περιοχή στο αγροτεμάχιο 1213 & 1672 αγροκτήματος Ν. Σάντας, 

Δ.Ε. Γαλλικού του Δήμου Κιλκίς, με το κεντρικό δίκτυο ύδρευσης. Η σύνδεση κρίνεται 

απαραίτητη προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες υδροδότησης για την εύρυθμη λειτουργία της 

εγκατάστασης. 

 

 Επιτρέπει να αναλάβει ο ίδιος ο κ. Αθανασιάδης Λεωνίδας διαχειριστή της επιχείρησης “ΜΟΝΟ 
ΜΕΤΑΛΛΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ Ε.Ε  τις εργασίες για την επέκταση του δικτύου ύδρευσης, που 
απαιτούνται για τη σύνδεση της επιχείρησής του, χωρίς να επιβαρυνθεί για τις εργασίες εκτέλεσης 
του έργου. 

 

 Ότι ο αιτών θα καταβάλει στη ΔΕΥΑ Κιλκίς μόνο την δαπάνη με τα αναλογούντα τέλη σύνδεσης, 
ήτοι τη δαπάνη διακλάδωσης και το δικαίωμα σύνδεσης βάσει της τιμολογιακής πολιτικής. 

 

 Επίσης θα πρέπει να κατατεθεί στην υπηρεσία μας και η προβλεπόμενη από το νόμο 4712/29-7-
2020 υπεύθυνη δήλωση (Υ.Δ.) καλής εκτέλεσης αδειούχου αρχιτεχνίτη ή εργοδηγού υδραυλικού ή 
από τον έχοντα προς τούτο το δικαίωμα για την έκδοση άδειας ύδρευσης. 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό  15-236/ 03.12.2024  
 
Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση. 

Για το παραπάνω θέμα συντάχτηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως εξής: 

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς 

 

Καραμπίδης Βασίλειος  
 

ΑΔΑ: ΡΓΙΘΟΛΚ8-ΛΔΚ
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